



## **ZÁPIS Z VEŘEJNÉHO ZASEDÁNÍ ZASTUPITELSTVA OBCE SVĚTÍ** ze dne 26. 1. 2015

**Místo konání:** Obecní úřad Světí

**Termín:** 26. 1. 2015 od 19 hodin

**Přítomni:**

Členové zastupitelstva:

Martina Saláková Šafková, Petr Středa, Radomil Novák, Lenka Bečičková, Lucie Blehová, Petr Hlušička, Jan Nevrlý

Hosté:

Holeček Pavel, Honcová Libuše, Holeček Petr, Ulrich Petr

### **1) Schválení programu**

Zastupitelstvo obce jednomyslně schválilo program jednání, dále zapisovatelku Lenku Bečičkovou a ověřovatele Petra Hlušičku a Jana Nevrlého

pro: 6 proti: 0, zdržel se: 1

Program:

- 1) Schválení programu, zapisovatele, ověřovatelů zápisu
- 2) Záměr pronájmu majetku
- 3) Různé
- 4) Diskuze

### **2) Záměr pronájmu majetku**

Záměr pronájmu nemovitého majetku na Hostinec Na Zavadilce č.p. 53 byl zveřejněn na úředních deskách Obecního úřadu Světí v termínu 7.1. – 26.1.2015, potvrzení o vyvěšení je přílohou tohoto zápisu.

V uvedeném termínu se přihlásili tři uchazeči o pronájem:

1. žádost – Janouch consult s.r.o., Komořanská 2064, Praha Modřany, zastoupená Martinem Škodou, bytem Lípa 12, Všestary
2. žádost – p. Lacko Bohuslav
3. žádost – p. Ullrich Petr, Hlušice 95, momentálně bytem Světí 58

Všichni tři uchazeči doložili požadované náležitosti žádosti.

Z uchazečů byl přítomný pouze pan Ullrich.

Usnesení ZOS 1/2015:

Zastupitelstvo obce schvaluje jako nájemce Hostince Na Zavadilce, č.p. 53 pana Petra Ullricha a ukládá starostce zajistit administrativní kroky vedoucí k podpisu smlouvy. Nájemné bylo schváleno ve výši 1,- Kč/měsíčně.

Pro: 7, proti: 0, zdržel se: 0

### **3) Různé**

**Žádost Spolku Lungta o připojení se k mezinárodní kampani „Vlajka pro Tibet“**

Dne 10. března 2015 proběhne mezinárodní kampaň Vlajka pro Tibet. Obec se v minulém roce ke kampani připojila prostřednictvím vyvěšení papírové podoby vlajky do vývěsky a elektronicky na webových stránkách.

Usnesení ZOS 2/2015:



Zastupitelstvo obce schvaluje připojení se k mezinárodní kampani „Vlajka pro Tibet“ prostřednictvím umístění vlajky do vývěsky a elektronicky na webových stránkách obce.

Pro: 7, Proti: 0, Zdržel se: 0

#### 4) Diskuze

- **Hostinec**

Dotaz na p. Ulricha ohledně plánované otevírací doby. P. Ulrich předpokládá otevírací dobu cca od 15:00, do kolika hodin, to se bude vyvíjet dle návštěvnosti. V létě plánuje p. Ulrich delší otevírací dobu.

P. Středa informoval o stavu hostince a plánovaných úpravách a úklidu po nedávném vloupání. Dále informoval o rozsahu drobné údržby nemovitosti, která bude povinností nájemce. P. Středa podal informace o nákladech spojených s pronájmem hostince, informace o nabídce spoluúčasti obce Světí na nákupu uhlí a doporučení ohledně provozu. Plánované znovuotevření hostince je plánováno na 14. 2. 2015. P. Ulrich byl seznámen s plánovanými kulturními akcemi v hostinci. Dále byl p. Ulrich informován ohledně provozování plesu, o vybavenosti hostince, o stavu spotřebičů a plánovaném nákupu stolů.

- **Akce**

Starostka podala informace o plánovaném **Hasičském a Obecním plese**, který proběhne společně 21. 2. 2015 v rozsahu, na jaký byli občané zvyklí

Novinkou bude Maškarní ples pro dospělé – 7. 3. 2015 od 20 hodin, od 14 hodin bude probíhat maškarní ples pro děti.

Dalších plánovaných tradičních akce v první polovině roku:

Čarodejnice na Zámečku 30.4.

Hasičské závody o pohár starostky obce (květen)

Dětský den – červen

- **Investiční akce - P. Středa**

- výstavba chodníku Hostinec – zastávky je v řízení k územnímu rozhodnutí
- momentálně probíhá úklid hostince a drobné renovační práce
- rekonstrukce střechy márnice v areálu hřbitova - výměna krovu, okapů, tašek – plánována na jaro/léto 2015
- renovace pomníku na hřbitově -plánovaný termín dokončení – květen 2015, po ustavení renovovaného pomníku bude také rekonstruován chodník na hřbitově. Renovaci pomníku se rozhodl spolufinancovat p. Hak
- zatrubnění u Drábkových – stále v jednání s Povodím Labe
- byl proveden nový dendrologický průzkum na dřeviny v obci, do konce března proběhne nutná údržba a kácení rizikových dřevin
- k investiční akci parkoviště u obchodu je třeba zatrubnit část stávající vodoteče, momentálně řešeno s odborem životního prostředí magistrátu města, po získání souhlasu budou pokračovat administrativní kroky k získání stavebního povolení
- vybudování sběrného dvora – k umístění stávajících kontejnerů za buňku bývalé knihovny obec nezískala kladné stanovisko od p. Samka, byla tedy obnovena jednání k vybudování sběrného dvora v areálu Statku Kydlinov, momentálně jsou očekávány další cenové nabídky na projektovou dokumentaci k realizaci, akce bude realizována pouze při získání dotačních prostředků
- jsou řešeny cenové nabídky a návrhy na realizaci úprav veřejných prostranství – především kolem pomníků pod kostelem a vstupní prostor do areálu Zámečku
- jednáme o cyklostezce do Hradce Králové s překonáním budoucí dálnice D 11, která je ve stavu příprav. Plánovaný je podjezd pod dálnicí a příjezd do Plotišť u cihelny, je jednáno i



o napojení od Všestar. Při realizaci by byly využity dotační prostředky.

- **Dotační možnosti**

- Starostka informovala o podané žádosti na Ministerstvo pro místní rozvoj o dotaci na prvky pro dětské hřiště
- Je připravována žádost o dotaci z nadace ČEZ na multifunkční hřiště s oplocením, umělým povrchem a osvětlením
- P. Holeček informoval o plánovaném rozšíření pódia v sále hostince o 1 m – brigádně SDH v rámci přípravy plesu
- P. Ulrich měl dotaz na návštěvnost plesů. P. Středa odpověděl, že zhruba 60-100 lidí, p. Novák doplnil, že maximálně 120. Dotaz na p. Ulricha, jaké bude točit pivo. P. Ulrich odpověděl, že uvažuje nad pivy Svijany 11°, Kozel 10°, 11°, na ples Plzeň.
- P. Středa vznesl striktní požadavek na udržování pořádku v hostinci a jeho okolí.
- P. Novák upozornil na nutnost zabezpečení hostince. P. Ulrich plánuje zabezpečení prostřednictvím napojení na PCO.
- Proběhla krátká diskuse o proběhlé krádeži v prostorách hostince
- P. Holeček informoval o novinkách ohledně činnosti hasičského sboru. Nově bude sbor zapsán u Krajského soudu. Dále informoval ohledně dalších nových zákonů týkajících se hasičského sboru.
- Pí Blehová informovala o plánované schůzi zastupitelů a hasičů ohledně společného plesu, která proběhne 4. 2. 2015 od 19:00 na OÚ
- P. Holeček vznesl dotaz na práci agentury, zda a jak je kontrolována jejich práce. Starostka odpověděla, že práce agentury je kontrolovatelná, jelikož agentura při svých objížďkách/obchůzkách má kamery. Agentura hlídá hlavně v noci. Již řešila konflikt u obchodu Hruška. V létě se četnost kontrol zvýší. Pokud kdokoliv vidí něco podezřelého, může agenturu kontaktovat, aby situaci prověřila. 2x týdně projíždí hlídka v autě, 1x týdně obchází pěší hlídka. Hlídky projíždí/prochází především v časech příjezdu a odjezdu občanů z/do práce.
- Pí Blehová vznesla dotaz na hlavní cenu tomboly. Navrženy byly: sekačka s pojezdem, televize, relaxační pobyt. SDH i Obec budou spolupracovat při zajištění cen do tomboly.

Zapisovatel: Lenka Bečičková

Starosta: Martina Saláková Šafková

Místostarosta: Petr Středa

Ověřovatelé: Petr Hlušička

Jan Nevrlý